Santiago - Chile, 07/09/2014 

XIII Congreso de la UIS Transporte: Solidaridad con el Pueblo Palestino contra la agresión imperialista de Israel
El XIII Congreso de la UIS Transporte solidaridad con el pueblo de palestina y de condena energica al genocidio contra los hermanos palestinos perpetrado por el gobierno imperialista de Israel.

Llamamos a los sindicatos de transporte a  realizar grandes movilizaciones de condena al gobierno criminal de Israel, impulsar acciones de solidaridad con el pueblo palestino y exigir el castigo a los responsables del gobierno de Israel por los crímenes de lesa humanidad.

El pueblo de Palestina no está solo, cuenta con la solidaridad de los pueblos del mundo. La UIS Transporte condena al los gobiernos imperialistas de Estados Unidos y de los países de la Unión Europea, estos hipocritas quienes apoyan sin rubor al gobierno sionista y racista de Israel.

La lucha y resistencia del pueblo de Palestina vencerá, porque cuando se lucha por una causa justa, termina en victoria, por tanto la UIS Transporte está junto al pueblo palestino hasta lograr el estado independiente y soberano de Palestina con su capital en Jerusalén.
